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На протесту ‘Заједно за мир’ који је одржан у Подгорици испред Делегације ЕУ-а
послана је порука подршке цјеловитој БиХ.

  

  

Милорад Додик мора бити заустављен, то није питање мира на Балкану, већ питање
правде и етичности", казао је књижевник Андреј Николаидис (Анадолија)

  

„Како је могуће да и даље, беспоговорно, све геноцидне акције буду предвођене из
Београда? Која је сврха Хашког трибунала ако ће злочини који су осуђени бити
поновљени? Чиме ће западни савезници угасити ратни пожар? Санкције које упућују
Милораду Додику, он исмијава, немају сврху“, поручио је књижевник Андреј Николаидис
са протеста „Заједно за мир”, испред Делегације ЕУ у Подгорици, јавља црногорски
портал АнтенаМ.
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Ријеч је о грађанском окупљању подршке Босни и Херцеговини у жељи за очување мира
и стабилности, независности и цјеловитости  сусједне и пријатељске државе.

  

Црква Србије је црно срце великодржавног пројекта, казао је Николаидис.

  

Подршка цјеловитој БиХ

  

„Ако падне Босна неће бити ни Црне Горе. Црна Гора и Босна су судбински повезане.
Данас Босна и Херцеговина, сјутра Црна Гора. Нити једна држава нема право ни на
један дио БиХ. Ми овдје окупљени подржавамо цјеловиту БиХ, БиХ у којој ће важити
начело један човјек, један глас.

  

„Милорад Додик мора бити заустављен, то није питање мира на Балкану, већ питање
правде и етичности”, казао је Николаидис.

  

Чињеница да је мир у БиХ поново угрожен је скандалозна, и по ЕУ и по САД, додао је.

  

„Овај текст предали смо представништву ЕУ у Црној Гори. Нека у миру и вјечно живи
цјеловита БиХ”, поручио је он.

  

Црна Гора је жртва Српског света, а БиХ је очигледно још једна жртва, казала је
посланица СДП-а Драгиња Вуксановић-Станковић.

  

Додик користи политику Милошевића

  

„Дејтонски споразум је привремено пружио мир БиХ у ратном вихору, али никако
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тренутно не одговара уставном устројству и треба га мијењати у правцу одржавања
цјеловитости БиХ, ка што ближем путу ЕУ”, казала је она.

  

Историчар Бобан Батрићевић поручио је да „како ситуација показује, Милорад Додик
користи политику Слободана Милошевића, али без рата”.

  

„Очигледно је да рат на овим просторима нико не жели”, истакао је.

  

„И у БиХ и овдје букти великосрпски национализам. Ово окупљање није само подршка
БиХ већ је и покушај дозивања памети свих нас у Црној Гори. Управо оно што смо јуче
видјели на прослави противуставног датума постојања РС и учешће званичних органа
Републике Србије значи директно учешће у ремећењу уставног поретка БиХ”, казао је
активиста за људска права Александар Саша Зековић.

  

(Ал Џазира Балканс)
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